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RESOLUCIÓN RECTORAL No. 007 
 26 de marzo de 2025
Por la cual se Modifica el PACTO SOCIAL DE CONVIVENCIA Institucional, en su versión 008 y el Sistema Institucional de Evaluación y Promoción de Estudiantes-SIEE, versión 010 de 2025, se inserta en el PEI y se divulga entre los Miembros de la Comunidad Educativa de la Institución Educativa La Medalla Milagrosa, del Municipio de Bucaramanga.

 EL RECTOR DE LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA LA MEDALLA MILAGROSA, en uso de sus atribuciones legales y en especial las que confiere la Ley 115/94, Decreto Reglamentario 1860/94, Resoluciones 13342/82 y 144 del 30 de enero de 2001, la Ley 715 de 2002, el Decreto 1850 de 2002 y sus reglamentarios   y el Decreto 1290/09 y:

CONSIDERANDO:
· Que dentro de las orientaciones y directrices de la Ley 115/94, Decreto 1286/2005, Ley 1098/2006, Decreto 1290/2009, Ley 1620/2013, Decreto 1075/2015, normas emanadas por el Gobierno Nacional, se contempla en su articulado, que los establecimientos educativos deberán adoptar criterios y procesos para facilitar la convivencia social dentro de la comunidad educativa. 
· Que, en el PACTO SOCIAL DE CONVIVENCIA, versión 008 elaborado, aprobado y adoptado por los estamentos legalmente encargados de la Institución, como herramienta para reglamentar la convivencia escolar institucional, en los diferentes niveles, se hace necesario establecer los fundamentos legales y constitucionales y disposiciones generales, de la identidad institucional.
· Que los Acuerdos del Consejo Directivo, hacen parte del ajuste implementación del Plan de Mejoramiento Institucional, en lo que respecta a la Convivencia Escolar y a los procesos de participación, de los diferentes organismos del Gobierno Escolar.
· Que las decisiones fundamentales que tome la institución Educativa en uso de su autonomía, para la definición e implementación del PACTO SOCIAL DE CONVIVENCIA, versión 008, no será una situación que se resuelva por gusto o simples mayorías, sino que tendrá su fundamento y sustento en las normas, en las políticas educativas y en la viabilidad y pertinencia de esas determinaciones como expresión de responsabilidad. 
· Que el educando es el centro del proceso educativo, buscando que el PACTO SOCIAL DE CONVIVENCIA, versión 008, contribuya a la calidad, equidad y pertinencia de la educación que ofrece el plantel al desarrollo integral del estudiante en las competencias del ser, saber, saber hacer y el convivir; asegurando su inclusión, permanencia, continuidad y movilidad a otras instituciones de las diferentes regiones del país. 
· Que dentro de las orientaciones y directrices del decreto 1290 del año 2009, emanada por el MEN, se contempla en su articulado que los establecimientos educativos deberán adoptar criterios y procesos para facilitar la promoción al grado siguiente, de aquellos estudiantes que no la obtuvieron en el año lectivo anterior.

· Que en la cartilla SIEE elaborada, aprobada y adoptada por los estamentos legalmente encargados de la Institución, como herramienta para reglamentar la evaluación del aprendizaje y la promoción de los estudiantes en los diferentes niveles, no se contempló la parte procedimental para la situación de estudiantes con reprobación y promoción anticipada.

· Que los acuerdos del consejo Directivo hacen parte del ajuste e implementación del Plan de Mejoramiento Institucional, en lo que respecta a la Evaluación de los estudiantes y a los procesos de autoevaluación de un sistema de     educación incluyente.

· Que las decisiones fundamentales que tome la institución Educativa en uso de su autonomía, para la definición e implementación del SIEE, no será una situación que se resuelva por gusto o simples mayorías, sino que tendrá su fundamento y sustento en las normas, en las políticas educativas y en la viabilidad y pertinencia de esas determinaciones como expresión de responsabilidad.

· Que el educando es el centro del proceso educativo, buscando que el sistema de evaluación contribuya a la calidad, equidad y pertinencia de la educación que ofrece el plantel al desarrollo integral del estudiante en las competencias del ser, saber, saber hacer y el convivir; asegurando su inclusión, permanencia, continuidad y movilidad a otras instituciones de las diferentes regiones del país.

· Que los estudiantes no promovidos, a partir del año 2022, además de las condiciones determinadas por la institución para reprobación, debe haber evidencia        de las actividades de apoyo realizadas para facilitarle al estudiante superar los bajos desempeños durante el transcurso del año.

· Que la institución deberá adoptar criterios y procesos para facilitar la promoción al grado siguiente de aquellos estudiantes que no la obtuvieron en el año anterior, a través de unos programas específicos de refuerzo para cada área reprobada, de conformidad con los criterios propuestos.

· Que la institución deberá tener en cuenta el carácter sistémico de la educación en todos sus órdenes, lo que debe posibilitar un sistema educativo articulado coherente y contextualizado en los diferentes niveles de formación y conforme a las realidades que actualmente vive el país.

· Que es deber del Rector ejecutar las decisiones aprobadas por el consejo Directivo de la Institución,

RESUELVE:
ARTÍCULO PRIMERO: Publicar a través de los diferentes medios de comunicación de la institución el PACTO SOCIAL DE CONVIVENCIA, versión 008 y el Sistema Institucional de Evaluación y Promoción de Estudiantes-SIEE, versión 010, según acta de reunión ordinaria del Consejo Directivo No. 003 del día 20 de marzo de 2025.

ARTICULO SEGUNDO: Publicar el texto completo del PACTO SOCIAL DE CONVIVENCIA, versión 008 y el Sistema Institucional de Evaluación y Promoción de Estudiantes-SIEE, versión 010, en todo su articulado, aprobado por el Consejo Directivo, como parte integral del Proyecto Educativo Institucional, en la plataforma educativa institucional. 
ARTICULO TERCERO: Los artículos Modificados, harán parte del PACTO SOCIAL DE CONVIVENCIA, versión 008 y el Sistema Institucional de Evaluación y Promoción de Estudiantes-SIEE, versión 010, como parte integral de los avances del Proyecto Educativo Institucional y de los procesos del Sistema de Gestión de Calidad y acorde a las Directivas Ministeriales, emanada del Ministerio de Educación Nacional y normas emitidas por la Secretaría de Educación Municipal de Bucaramanga.
Derogase las Resoluciones emitidas que le sean contrarias a lo dispuesto en la presente Resolución que rige, a partir de la fecha de expedición.
Dada en Bucaramanga a los 26 días del mes de marzo de 2025. 

COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE:
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JOSE FRANCISCO NIÑO NIÑO

Rector
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